
Fotbalová asociace České republiky 

Okresní fotbalový svaz Znojmo 

Komise rozhodčích 

Zápis z jednání KR dne 18.9. 2019 v 16:00 

Přítomni: Jiří Holík, Aleš Richter, Jan Vařacha 

Omluveni: 

Hosté: Števica J. – člen STK 

1. KR se zabývala doposud odehranými zápasy a projednávala dosavadní výkony rozhodčích v těchto 

utkáních. 

2. KR se zabývala událostmi v utkání 2019627A2A0701 Micmanice – Únanov „B“. Prozatím nepřijala 

žádné opatření a vyčkává na rozhodnutí disciplinární komise. 

3. Komise upozorňuje rozhodčí Pikarta, Paláta a Reschovského, že dosud nemají uhrazeny udělené 

pokuty. V případě, že tyto nebudou uhrazeny do konce září, přistoupí KR k jejich zvýšení. 

4. Nedostatky v ZoU 

4.1. Na základě podnětu STK trestá KR rozhodčího Chaloupku peněžitou pokutou ve výši 150 Kč za 

utkání Starý Petřín – Únanov „B“, kde byl AR2 současně hráčem hostů. Rozhodnutí bude 

umístěno na úřední desce OFS. 

4.2. Na základě podnětu STK trestá KR rozhodčího Peňáse M. peněžitou pokutou ve výši 150 Kč za 

utkání Štítary – Dyje „A“, kde byl AR1 současně asistentem domácích. Rozhodnutí bude 

umístěno na úřední desce OFS. 

4.3. Na základě podnětu STK trestá KR rozhodčího Peřinku st. peněžitou pokutou ve výši 150 Kč za 

utkání Miroslav „B“ – Čejkovice, kde byl AR2 současně vedoucím družstva hostů. Rozhodnutí 

bude umístěno na úřední desce OFS. 

4.4. Na základě podnětu STK trestá KR rozhodčího Fojtíka peněžitou pokutou ve výši 150 Kč za 

utkání Únanov „B“ – Blížkovice „B“, kde byl AR2 současně vedoucím družstva hostů. 

Rozhodnutí bude umístěno na úřední desce OFS. 

4.5. Na základě podnětu STK trestá KR rozhodčího Šťávu peněžitou pokutou ve výši 150 Kč za 

utkání Přímětice „B“ – Micmanice, kde byl mezi náhradníky hostujícího družstva uveden hráč 

s ročníkem narození 2005. Rozhodnutí bude umístěno na úřední desce OFS. 

5. KR provedla důkladnou kontrolu účtování dopravného rozhodčími za měsíc září. Byly zjištěny 

následující případy přeúčtování dopravného: 

5.1. Utkání 2019627A1A0507 Dobšice "B" ‐ Horní Kounice "A" + utkání 2019627F1C0201 Višňové – 

Jezeřany, rozhodčí Šťáva, účtováno 530 Kč + 530 Kč. Správně měl rozhodčí účtovat na obou 

místech polovinu trasy Nové Syrovice –> Dobšice –> Višňové –> Nové Syrovice, tj. 100 km x 5 

Kč => 500 Kč = 250 Kč + 250 Kč. KR rozhodla upravit dopravné rozhodčího na správnou sumu. 

5.2. Utkání 2019627A1A0604 Prosiměřice „A“ – Hostěradice, rozhodčí Stašek, účtováno 170 Kč. 

Správně měl rozhodčí jet spolu s kolegou Rehbergerem. KR rozhodla odebrat rozhodčímu 

dopravné v plné výši. 



5.3. Utkání 2019627A1A0601 Suchohrdly ‐ Horní Kounice "A", rozhodčí Stašek, účtováno 140 Kč. 

Správně měl rozhodčí jet spolu s kolegou Coufalem. KR rozhodla odebrat rozhodčímu 

dopravné v plné výši. 

5.4. Utkání 2019627A2A0503 Dyjákovice ‐ Jevišovice "B", rozhodčí Reschovský, účtováno 260 Kč. 

Správně měl rozhodčí účtovat 190 Kč (Chvalovice –> Dyjákovice). KR rozhodla upravit 

dopravné rozhodčího na správnou sumu. 

5.5. Utkání 2019627A2A0603 Chvalovice – Štítary, rozhodčí Krula, účtováno 150 Kč. Správně měl 

rozhodčí účtovat 90 Kč (Dobšice –> Chvalovice). KR rozhodla upravit dopravné rozhodčího na 

správnou sumu. 

5.6. Utkání 2019627A2B0506 Jamolice ‐ Troskotovice, rozhodčí Peřinka st., účtováno 500 Kč. 

Správně měl rozhodčí účtovat 440 Kč (Vranovská Ves –> Jamolice). KR rozhodla upravit 

dopravné rozhodčího na správnou sumu. 

5.7. Utkání 2019627A2B0604 Suchohrdly u Mir. – Hrabětice, rozhodčí Svoboda, účtováno 500 Kč. 

Správně měl rozhodčí účtovat 450 Kč (Pavlice –> Suchohrdly u Miroslavi). KR rozhodla upravit 

dopravné rozhodčího na správnou sumu. 

5.8. Utkání 2019627A3B0503 Rakšice "B" ‐ Miroslav "C", rozhodčí Ludvík, účtováno 400 Kč. 

Správně měl rozhodčí účtovat 340 Kč (Velký Karlov –> Rakšice). KR rozhodla upravit dopravné 

rozhodčího na správnou sumu. 

5.9. Utkání 2019627A3C0504 Velký Karlov ‐ Valtrovice, rozhodčí Mařica, účtováno 100 Kč. Správně 

měl rozhodčí jet spolu s kolegou Kolesou. KR rozhodla odebrat rozhodčímu dopravné v plné 

výši. 

5.10. Utkání 2019627C1A0303 Olbramovice/Jezeřany ‐ Horní Kounice, rozhodčí Ludvík. HR má 

uvedenou odměnu za utkání, které nebylo sehráno. V tomto případě se nejedná o pochybení 

rozhodčího – IS FAČR odměny předvyplňuje sám. KR rozhodla odměnu rozhodčímu odebrat. 

5.11. Utkání 2019627A1A0706 Dobšice "B" ‐ Moravský Krumlov "B", rozhodčí Ludvík, účtováno 240 

Kč. Správně měl rozhodčí jet spolu s kolegou Ďurkem. KR rozhodla odebrat rozhodčímu 

dopravné v plné výši. 

Komise upozorňuje rozhodčí, že v kontrolách účtování dopravného bude pokračovat a neoprávněně 

naúčtované sumy bude nadále upravovat či odebírat. V případě recidivy jednotlivců může komise také 

přistoupit k finančnímu postihu dle Rozpisu soutěží OFS Znojmo, §51, modifikace OFS. 

Komise rovněž upozorňuje rozhodčí, aby dodržovali stále platnou zásadu, že pokud jedou 2 nebo 3 

rozhodčí na utkání z jednoho směru, jsou povinni účtovat pouze jedno cestovné (viz např. body 5.2, 

5.3, 5.9 a 5.11 tohoto zápisu). Jedinou výjimkou, kdy tato zásada nemusí být dodržena, je situace, kdy 

jeden z rozhodčích z utkání dále pokračuje sám na jiné utkání – pak může jet vlastním vozem (a 

cestovné dělí rovným dílem mezi všechny oddíly, kde daná utkání řídí). 

6. Komise schválila obsazení rozhodčích na víkend 21.+22.9. Další kola budou schvalována buď přímo na 

zasedání, nebo per rollam. 

Zapsal: Jan Vařacha – sekretář komise   Ověřil: Jiří Holík – předseda komise 


